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 פתרו בדרך הנוחה לכם ) הראו את הדרך ( .1
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  =  ______34    206                                =  ______7    :154  

  =  ______304 –8,040                              =  ______101 407   

  =  ______6    :624                                   =  ______52    98    
 
 
 

  השלימו את המספר ) הראו את  דרך ( .2
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 המספר המתאים :השלימו את  .4
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 : השלימו את הטבלה .5
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 מספר עשרוני שבר פשוט/מספר מעורב אחוזים 
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רשמו מתחת לכל שרטוט את החלק הצבוע כשבר פשוט , כמספר עשרוני  .6

  : ובאחוזים

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 שבר פשוט :  _________

 מספר עשרוני :  _______

 __אחוזים :  _________

 שבר פשוט :  _________

 מספר עשרוני :  _______

 אחוזים :  ___________
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 צבעו בכל שרטוט שטח ע"פ החלק הנתון :    .7

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 פתרו את התרגילים . הראו דרך הפתרון  .8
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 _________שבר פשוט :  

 מספר עשרוני :  _______

 אחוזים :  ___________

 שבר פשוט :  _________

 מספר עשרוני :  _______

 אחוזים :  ___________
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:       לפניכם ארבעה מספרים  .9
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 _____________________    1  -מספרים שמכפלתם שווה  למצאו זוג 

 _____________________   1  -מצאו זוג מספרים שמכפלתם קטנה  מ

 _____________________  1  -מצאו זוג מספרים שמכפלתם גדולה מ

 

 

    2.75,    2,    0.25,       1.5  סמנו על הציר את המקום של המספרים הבאים :   .10

 

 

 

 

 

:   סמנו על הציר את מקום המספרים  .11
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 : פתרו .12
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 ענו על השאלות הבאות  ) הציגו את דרך הפתרון ( –מקבץ שאלות מילוליות 

 

 מהחניכים יצאו לטיול . 80%חניכים .  120בשבט הצופים  .13

 חניכים יצאו לטיול ?כמה  .א

 מהו אחוז החניכים שלא יצא לטיול ? .ב

 כמה חניכים לא יצאו לטיול ? .ג

 

  -. בתחילת חודש ינואר התייקר המחשב  ב  ₪  3500מחיר  מחשב   .14
5

1
 ממחירו . 

 ממחירו .  מה מחיר המחשב לאחר ההוזלה  ? 20% -בסוף חודש דצמבר הוזל המחשב ב   

 
 

 ק"ג.   45המשקל הממוצע של ארבעה בנים : יוסי, רמי, אורן ויותם הוא   .15

 ק"ג.  50 -ק"ג ופחות מ 40 -כל אחד מהבנים שוקל יותר מ  

 ידוע שרק שניים מהם שוקלים אותו הדבר.   

 כתבו אפשרות אחת למשקל כל אחד מארבעת הבנים.   

 

 ____        יותם:______יוסי:________       רמי:_________      אורן:_____ 

 

 

 ספרים . 50לספריית בית הספר הגיע משלוח של   .16

הספרנית סדרה    
5

2
 מכמות הספרים על מדף אחד . 

 את שאר הספרים סדרה בשלושה מדפים , מספר שווה של ספרים בכל מדף .  

 כמה ספרים סדרה על כל מדף ?  

 
 

 חרוזים משני צבעים .יעל קנתה שקית   .17

 .  5:  2היחס בין החרוזים הכחולים לחרוזים הירוקים הוא      

 חרוזים כחולים ? 10א. האם יתכן שבשקית היו     

 ם כן , כמה חרוזים ירוקים היו ? הוכיחו .א        

 חרוזים ירוקים ? 25ב. האם יתכן שבשקית היו    

  בשקית ? הוכיחו.אם כן , כמה חרוזים כחולים היו        

      חרוזים בסה"כ ?  56ג. האם יתכן שבשקית היו    

 אם כן , כמה חרוזים היו מכל צבע ? הוכיחו .       
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 ס"מ . מצאו שתי אפשרויות  שונות למימדי המלבן .  24היקפו של מלבן   . 18

 . לכל אפשרות מצאו את שטח המלבן  

 אפשרות א : אורך המלבן : ______  .  רוחב המלבן : ______ . שטח המלבן : ______ 

 אפשרות ב : אורך המלבן : ______  .  רוחב המלבן : ______ . שטח המלבן : ______ 
 
 

 
 

 ס"מ .  7סמ"ר . אחת מצלעות המלבן    28שטחו של מלבן   . 19

 א. מה אורך הצלע השנייה ?        

 ב. מהו היקף המלבן ?        

 

 . מהו מחירם לאחר 30%  -. האופניים התייקרו  ב₪ 450מחירם של אופניים     .20

                                       ההתייקרות?

 

 

 היקף המשולש : ____________________  .21

 שטח המשולש : ___________________        

 

 

 

 

 סמ"ר . 12א.  שרטטו מלבן ששטחו   .22

            

            

            

            

            

 

 ששרטטתם : ____________________ חשבו את היקף המלבןב.         
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 ס"מ 15

 ס"מ 6

  
 ס"מ 9
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 מתאימים :מה היקפה ומה שטחה של הצורה שלפניכם ? הראו תרגילים  .23

:              שטח הצורה:                                                              היקף הצורה

 

    

    

    

    

 

 

 

 לפניכם צורה המורכבת ממשולש ומלבן .   .24

 סמ"ר . 54שטח כל הצורה          

 ס"מ .  4  -ס"מ  ו 8צלעות המלבן           

 מהו שטח המשולש ?                                  

 

 לפניכם שרטוט של מלבן:      .25

 

 

 

        

 א. מה שטחו של המשולש בשרטוט? 

 ב. איזה חלק מהווה המשולש מכל המלבן?        

 ס"מ.   25  -ס"מ  ו 15יואב סרטט על נייר מלבן שמידותיו הן:  . 26

 א. מה היקפו של המלבן?              ב.  מה שטחו של המלבן?        

 .2יואב הגדיל את הסרטוט במכונת צילום, כך שכל אחת מהצלעות גדלה פי        

 התקבל בצילום?ג. מה היקף המלבן שהתקבל בצילום?    ד.  מה שטח המלבן ש        

 ד. פי כמה גדל שטח המלבן בצילום?             

 ה.  מה היחס בין היקף המלבן המקורי להיקף המלבן החדש?          

 ס"מ 4

 ס"מ 2

 ס"מ 3.5 ס"מ 4

 ס"מ 1

 ס"מ 4

 ס"מ 10

 ס"מ 5
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 עבודה נעימה
 !! צוות מתמטיקה


